
 

 

Notulen MR-vergadering - Basisschool St. Jozef 
04 oktober 2022; 19:00-21:00 uur 
 
Aanwezig: Maria Gubbels, Leon Jacobs (notulist), Linda Janssen en Kelly Peeters. 
Afgemeld: Marjon Wolters 
 
1. Opening. 
Maria opent de vergadering.  
  
2. Notulen vorige vergadering en actielijst. 
De notulen van de vorige vergadering zijn, na een kleine correctie goed bevonden, met dank 
aan Kelly. 
 
Onderstaande acties zijn besproken: 
 

Uitwerken enquête Gezonde School Leon en Kelly —> dit punt wordt 
doorgeschoven 

Nagaan welke ouders mee willen denken in aanpak 
Gezonde School 

Dit is afgehandeld 

Nazoeken poll wijziging schooltijden juli 2021 Dit komt deze vergadering aan 
bod 

Wijziging pauzetijden en schooltijden: 
- Kosten TSO Eduquaat 
- Navraag vrijwillige bijdrage aan TSO 
- Voorstel met informatie over de wijzigingen 
- MR poll plaatsen 

Dit komt deze vergadering aan 
bod 

Volgende agenda:  
*Rol van de MR  
*Resultaten enquête Gezonde School – bepalen 
volgende stap 
*Schooltijden en TSO 

 
Dit komt deze vergadering aan 
bod 

 
 
 
 
3. Mededelingen en ingekomen post. 
Er is een nieuwe InfoMR binnengekomen. Maria doet een mededeling over waarom Marjon 
afwezig is. Verder geen mededelingen.  
 
4. Taakverdeling MR / Scholing MR 
De taakverdeling blijft hetzelfde zoals deze was. Kelly zal dit jaar het jaarverslag gaan maken. 
Dit wordt tijdens de volgende MR besproken.  



 

 

Maria geeft aan dat de cursus voor (nieuwe) MR leden de komende periode online 
aangeboden zal worden. Leon zal gaan kijken of er een datum tussen zit om de online 
training te volgen.  
  
 

5. Vanuit de directie: 
- Verzoek tot wijziging schooltijden en bijdrage overblijven 
Er wordt afgesproken dat de ouderraadpleging alleen zal gaan over de wijziging van de 
schooltijden, omdat hier instemmingsrecht vanuit de Oudergeleding van de MR voor nodig is 
waarbij de Oudergeleding van de MR de achterban mag raadplegen. De bijdrage van de TSO 
komt dan in een andere communicatie aangezien een raadpleging hier niet voor verplicht is. 
Daarnaast is het ook duidelijker wat er gevraagd gaat worden.  
 
Er wordt afgesproken dat op 5 oktober de brief verstuurd zal worden via `ouderportaal 
aangaande de raadpleging. De response zal gedeeld worden binnen de MR zodat daarna het 
besluit genomen kan worden.  
 
- Coronaprotocol 
Linda licht het corona protocol toe. Mocht het tot niveau “Rood” komen dan zou de school 
in de nieuwbouw toch iedereen per groep apart kunnen houden met eigen in- en uitgang, 
waardoor groepen niet gesplitst hoeven te worden voor thuisonderwijs. 
 
Wanneer een kind positief getest wordt is het kind ziek en zal dus thuis moeten blijven. Het 
is dan aan de ouders om te bepalen in hoeverre het kind in staat is om thuis nog wat dingen 
voor school te doen.  
 
- MARAP 
De Management Rapportage wordt besproken. Maria en Linda geven extra uitleg bij de 
verschillende punten.  
 
Er wordt kort nog gesproken over de Oekraïense kinderen. Het is gebleken dat vanwege de 
taalbarrière het lastig is gebleken om interactie te krijgen tussen de Oekraïense kinderen en 
de kinderen van onze school. Er wordt nog gekeken of er mogelijk nog een les opgezet kan 
worden waarbij de `Oekraïense kinderen hun ervaringen delen met de kinderen van onze 
school. Echter is het gezien de korte tijd dat we nog op de Kazerne gehuisvest zijn, 
waarschijnlijk lastig om dit nog te regelen.   
 
6. Terug naar Gezonde School 
Dit punt wordt gezien de tijd doorgeschoven naar de volgende vergadering. 
 
7. Info GMR 
Het koersplan is ter sprake gekomen. Dit schooljaar wordt gebruikt om een nieuw plan voor 
2024 en verder op te stellen. Op 14 november komt het bestuur en de GMR samen om hier 
verder over te vergaderen en in de volgende gezamenlijke GMR vergadering (in april) zullen 
de MR’s van de verschillende scholen meegenomen worden in de uitwerking van dit plan.  
 



 

 

8. Algemene gang van zaken op school. 
- De school zet nu de laatste stappen richting de verhuizing. Donderdag voor de 
herfstvakantie gaan de kinderen op ‘ schoolreis’ naar de nieuwe school.  
- 19 november is het boomplantdag voor groep 7 en 8.  
- Het is ook Kinderboekenweek met als thema Gi-Ga-Groen.  
 
9. Voorstel vergaderdata 
De volgende vergaderdata van de MR worden voorgesteld: 
 
- 29 november 2022 
- 07 februari 2023 
- 04 april 2023 (gezamenlijke GMR vergadering; start om 19:30u) 
- 13 juni 2023 
- 4 juli 2023 (indien nodig) 
 
Alle vergaderingen (m.u.v. de gezamenlijke GMR vergaderingen) zullen starten om 19:00u. 
 
9. Rondvraag en sluiting. 
Er wordt gevraagd wat eigenlijk de ouderbetrokkenheid is op school. Deze is hoog, 
aangezien heel veel ouders wel iets doen voor de school. Met 45 gezinnen is er veel input. 
Het lijkt echter wat lastiger om voldoende luizenpluismoeders en -vaders te vinden. Echter is 
het wel lastig om ouders te vinden die onder schooltijd mee kunnen helpen (zoals 
bijvoorbeeld rijden naar een activiteit, vanwege werk. 
 
 
Volgende MR-vergadering staat gepland op dinsdag 29 november om 19:00 uur. 
 
Actiepunten 
 

Uitwerken enquête Gezonde School Leon en Kelly 

 


